

红旗新高三 6 天集训明天上午开课

红旗老师解读 2008 高考数学

今年高考数学“难声”一片。高考第一天结束，很多人预测今年分数线因数学要降 10 分；第二天结束，更多人预测分数线要降 20 分；没过几天，各地预估分数线出来，竟生生比去年低 30 分左右，数学真的那样难吗？数学能难到把分数线拉下九十分？

08 河南高考数学不难

红旗老师说，其实数学今年并不难，大家提到的难，都说因第 20 题概率问题，学生不知道如何下手，以及今年数学的运算量大等。造成今年分数线下降这么多，主要还是数学在大家心目中的预期比较高，以及数学在考试中所处的位置，很多学生希望通过数学拿分，更多学生是由于数学考试在前，一看自己数学出现挫折，就对整个考试时失去了信心，使第二天本来比较容易的科目考试也出现了问题。

针对这种现象，红旗老师提到，今年概率题目学生所谓无从下手，绝对是学生对概率的理解和训练有问题。题目运算量大，也不是今年数学的特点，主要是学生思路训练和面对算式快速反应有问题，特别是现在大家看到很多题目的高考标准答案就有问题，也是很多人根据这些“难答案”，提出今年高考题目难或者运算量大的主要原因。

河南使用全国试卷，与很多省份试卷相

比，历年都比较容易，主要原因是我们在大量的农村孩子，如果说难，首先应该是农村的学生觉得难，城市学生难的感觉绝对应该少一些。还有，数学对于今年整个考试的影响，更多的还是学生心理。这也提醒老师在辅导学生知识的同时，更多的要关注心理。

09 年高考现在开始努力

08 年高考“数学现象”，给家长和老师都敲了警钟，而这些问题已经在红旗老师这里有了很好的解决方案。红旗老师希望通过暑假 6 天对新高三、新初三冲刺集训，高中攻破学生最头痛的函数、立体几何、解析几何和数列，初中攻破函数、几何、应用题和综合题等。中间穿插红旗老师的学法名课“我赢学法”，让孩子所有科目复习需要的知识理解、记忆、梳理、解题、检查和考试能力都得到极大提升，而不是进入“学习没方法，累死也白搭”的误区中。

新初一、新初二、新高一和新高二学

生，有红旗老师 3 天“我赢学法”集训课程，结合每个年级秋季数学课程讲学习方法，让孩子掌握数学同时，领悟学习原来如此。单纯数学可以参加红旗数学暑假提高自信的“超前课程”、突破弱项的“专题课程”、个性跟踪的“九级课程”。

8 年艰辛铸就家长靠山

红旗数学始于 2000 年，几十位专职数学老师，可以精细到中学数学的每个环节，他们虽然能力很强，但为了让更多来这里学习的孩子有更多收获，每个老师限定的教学人数均低于 12 人。所有参加红旗数学课程的学生，首次听课感觉收获不大，均全额退费。红旗数学拥有自主开发的初高中数学网络分析、出题和测试系统，家长可以通过网络查询孩子所有训练方案。我们清楚“家长因信任而托付，孩子因梦想而跟随”，不辜负家长的信任，全力帮助孩子实现自己心中的梦想。

红旗老师郑州暑假课程时间表

暑假数学冲刺 6 天集训营(突出数学兼顾学法)
新高三, 6 月 25~30 日
新初三, 7 月 2~7 日
暑假我赢学法 3 天集训营(突出学法兼顾数学)
新高二, 7 月 8~10 日
新初二, 7 月 11~13 日
新初一, 7 月 14~16 日
新高一, 7 月 17~19 日

特别说明：新初三 7 月 2 日开始集训。同时对于孩子教育，红旗老师提醒家长牢记“领先一步，步步领先”的教育方法，只要让孩子比同学稍超前一点，孩子就会一直生活在快乐自信中。不要奢望让孩子超前太多，否则孩子会被压垮，厌学也就不可避免。

报名电话：67097622、67097623(新通桥国奥大厦)；67950699、67950899(西郊省工人文化宫)。

网址：www.disanfang.com

红旗老师：1990 年毕业于北京航空航天大学，“我赢学法”和“红旗数学”创始人，上海第三方教育研究中心首席研究员。电子工业出版社出版、红旗老师主讲的《争秒夺分》8VCD 光盘，帮助无数中学生找到了提高成绩的金钥匙。

名师教英语 7 天突破基本功

首班已经报满，第二班热招中 报名电话：65669715



仅用 7 天，突破英语学习基本功

让众多家长向往已久，但又因“天价”学费望而却步的“神奇的张老师”，自推出首个大众收费的“英语基本功强化营”7 天突破英语基本功后，超级简单的方法、超级神奇的效果、超级低的学费，吸引众多学生的报名，首班报名火爆，不到两周已报满。现第二班热招中。立刻拿起电话抢座吧。

首班报名火爆，名师就是不一样

张老师推出首个大众收费的“英语基本功强化营”后，读者报名火爆，不到 10 天时间，首班就报满，第二班本周开始热招。

如果读者通过“百度”或“google”搜索一下“张清波老师”，您就会发现，原来，真有神奇的方法和神奇的人，可以让自己的孩子在英语学习方面有巨大提高。原来，孩子的英语差不是因为笨，而是因为方法不科学。

就是他，在郑州创造了众多让学生提高 20 分、30 分，甚至 40 多分的奇迹；就是他，因为教学效果突出，学生成绩提高快速，很多人称他为“神奇的张老师”；就是他，由于信守“不满意全额退费”承诺，被称为“最大胆、最讲诚信”的张老师；就是他，由于效果神奇、收费昂贵，被人们称为“天价”名师。

最适合的同学：1. 初二升初三的所有同学。2. 其他年级想突破英语基本功的同学。

专家介绍：张清波老师，高考、中考英语大师、“神奇的张老师”、北大前英语系教师。因在 2006 年高考中，帮助一名山东美术考生提高了 60 多分而闻名遐迩。在郑州，创造了众多让学生提高 20 分、30 分甚至 40 多分的奇迹！

张老师来郑州讲座仅一年，就凭借神奇的提分效果连续获评媒体“最具实力英语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”，荣获“中原教育培训行业 2007 年度风云人物”以及“中原教育培训行业 2007 年度创新人物”。

抢座电话：65669715

65861488

报名地址：郑州优尼卡外语学校
(经三路与农科路交叉口西北角)

考试中反复出错。

听了张老师的课，你会发现学习英语原来很容易！只不过我们的学习方法不对头，让它变得很难。

讲座内容：1. 用最简单的方法，让孩子学会复杂的语法规则。2. 用最快捷的方法，让孩子学会固定词组的本。3. 用最轻松的方法，让孩子学会从句的应用。4. 用最简捷的方法，让孩子明白时态的使用原则。

创奇本周末举办超级记忆公开课

报名电话：67950659 67445849

“单词记不住，背会的知识容易忘……”唉，学生烦家长急，说孩子不努力，明明他很用功。说孩子不聪明，为什么玩游戏他是高手？暑期将至，带着家长的种种疑惑，记者走访了我市众多培训机构，在创奇学校见到了有趣的一幕，或许对家长会有帮助。

学生质疑神奇记忆法

“背会的单词很快就忘了，提起英语头都大。”该上初三的胡皓提起背单词，是又恼又怕。来创奇学校之前，胡皓全家人都持怀疑态度：“骗人的吧？浪费钱又费时间，哪有这么神奇的记忆法？”就读于军校的胡皓姐姐更是找出一百个理由反对。可胡皓妈妈还是希望有“奇迹”发生，毕竟孩子就要初中毕业了，于是在她的坚持下孩子随着她从许昌跑到郑州，要见识一下这个“吹牛比天高”的学校究竟有什么法宝。

没有记忆力不好的学生，只有没掌握记忆方法的学生。

在咨询室，郭校长详细询问了胡皓四年来的学习情况，郭校长用创奇记忆法对他进行训练，并教他开始记忆数字，总共不到半小时，胡皓竟然真的记住了。不仅能流利的正背、倒背，还能从他妈妈挑出的序号中，准确说出数字。在场的家长惊讶无比，纷纷问道：“这种方法背什么都可以很快记住吗？”“要是记忆力不好呢？”“没有记忆力不好的学生，只有没掌握记忆方法的学生。”郭校长说。一个 50 多岁的女士试探地问道：“像我这么大年纪，一直想学英语，也能通过这种方法记住单词吗？”“当然能！不信咱试试！”郭校长开始教了她几个要领，当场就见了效果。在场

的家长纷纷鼓起掌来。

好方法可以“事半功倍”

50 岁的老太都能记住单词，这说明什么？“创奇英语是由北京的著名高校教授多年研究的结晶，适合所有年龄段的学生快速学会英语；另外，课程中融合了超级记忆法，使学生可以轻松背会单词，根本不用死记硬背。”创奇张老师介绍。

为了让更多的学生体验学英语的乐趣和记忆的快乐，本报与创奇学校协商，定于本周末举办“创奇英语”和“超级记忆”公开课，名额有限，敬请预约。

晚报记者 李莹